



По факту невыплаты зарплаты работникам коммерческой организации возбуждено уголовное дело

Следственным отделом по Белгородскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело по факту полной невыплаты сотрудникам ООО «Сельхозхимия-31» заработной платы свыше двух месяцев по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По версии следствия, руководство Общества с июня до конца сентября 2021 года начисляло и в полном объеме не выплачивало заработную плату 52 работникам. За это время задолженность по зарплате составила более 6 миллионов рублей, всего 52 сотрудникам Общества должны выплатить более 9 миллионов рублей.

В настоящее время проводится комплекс следственных и процессуальных действий, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Одной из главных своих задач следствие считает возмещение причиненного ущерба, то есть полного погашения задолженности перед потерпевшими. Расследование уголовного дела продолжается.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

18 Ноября 2021



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1630200>